



鄞州区董山小学513班

秋天的魅力

金秋十月,伴随着轻柔的秋风与绚烂的秋色,孩子们满怀喜悦地踏入自然的怀抱,亲身体验秋天的魅力。在这期专刊中,我们将带领大家一同漫步于落英缤纷的小径,感受那不时拂面而过的凉爽秋风,细赏路边争奇斗艳的秋花,闭目沉醉于沁人心脾的桂花香之中。孩子们用他们纯真的眼眸,重新发现这个季节独有的韵味与生机,记录下一次次心灵与自然和谐共舞的美妙瞬间。这不仅是一场视觉与嗅觉的盛宴,更是一次心灵的洗礼,每一段文字都洋溢着幸福与温暖的气息。

指导老师 杨美玲

东钱湖的秋

胡煦凡(证号 2413253)

天气已然入秋,让我们一起走进东钱湖,欣赏秋天的美吧。

秋天的雨是凉爽的,俗话说“一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉”。入秋了,下了一场淅淅沥沥的秋雨,这雨,就像一把冰凉的刷子,把夏天的炎热冲刷得一干二净,随后扑面而来就是一阵阵的清爽,人们就这样迎来了新的季节。在下着小雨的秋天,漫步于钱湖秘境,这是多么的惬意啊!

走进钱湖秘境,吹来一阵阵轻柔的微风。这微风中有芦苇的清香,有小草的甜味,还有那湖边桂花带来的阵阵浓香。这风着实让人着迷。湖里成片的荷叶和莲蓬,它们在夏天时绿意盎然,生机勃勃,可谓是“接天莲叶无穷碧”。现在,荷叶已经枯黄,残缺的荷叶只剩下零散的叶子,或低着头,匍匐于水面;或折断了枝叶,只剩下光秃秃的荷秆。可即便如此,却有着残荷独特的美。小雨打落在残荷的叶面上,发出嗒嗒的声音,落在湖面上,一圈圈波纹荡漾开来,美极了。走累了,在湖边的茶室停留,点上一杯红茶,欣赏着湖中的残荷雨景,心会变得越来越平静。

越往里走,就会发现东钱湖四面环山,山上雾霭缭绕,和喧闹的城市与世隔绝,尽情地让你欣赏这美丽的秋景。

东钱湖是一个赏秋的好地方。走进东钱湖,就走进了最早的秋天。

栾树

——秋的代表词

孙铨宥(证号 2413251)

说到秋天,我第一个想到的就是栾树。

栾树,夏天开花,夏秋换季时落花,开始结果,秋日中下旬,果荚成熟,变为金黄色。满树的叶子呈深绿色,叶丛中透露着金黄的果实,着实漂亮。

秋天的栾树,不单单是颜色美,相貌也美。栾树在一年四季中,唯有秋天最能突出它的姿态:高大,挺拔。白天,不畏烈日,军人般坚守在马路两旁;夜晚,披星戴月,静静地站立在那儿。

栾树是平平无奇的,是默默无闻的,它的花也一样。栾树的花很小,不去仔细观察,根本发现不了。上学路上,走过树荫下,也闻不到味儿。可就是那些和果实一样金黄的小花,在那短短十来天里,带给我们无尽美感。

这样隐藏美的栾树就在我们的身边,风一吹,哗啦啦啦,落下几颗果实,打开一看,那些“小黑豆”是它送给你的礼物呢!

栾树——秋的代表词,就这样把它的美,展现在你眼前。这就是栾树!



多姿多彩的秋天

韩欣席(证号 2413258)

一场大雨过后,秋姑娘悄悄地来到我们身边。山坡、田野、果园,她手拿一个调色盘,把万物装饰得五彩斑斓。

秋天是红色的。在山坡上,成片成片的枫树林,叶子被染成了红色,红叶在阳光下熠熠生辉。枫树林就像一片燃烧的火海。走进林子,枫叶在秋风的吹拂下,轻盈地飘舞着,宛如一只只红色的蝴蝶,在阳光下翩翩起舞,美丽极了!

秋天是黄色的。田野里,一望无际的稻田就像金色的地毯。金黄的稻穗鼓着大肚皮,涨得要破裂似的。一阵微风吹过,所有水稻都摇摆起来,一浪接着一浪,就好像是金黄色的海浪。这股“浪潮”让田间劳作的人们笑得合不拢嘴,这真是个收获的季节!

秋天是橙色的。在硕果累累的果园里,各种果子竞相成熟:大的、小的、圆的、扁的……当你咬上一口,甜美的汁液立刻溢出,仿佛整个秋天的甜美都被人们一口吞下。我们兴奋地拿着剪刀、竹篮子、梯子……去采摘那些熟透了的果实,阳光透过叶片的缝隙,洒在果实上,照在小朋友们灿烂的笑脸上。这时的果园,像一幅五彩斑斓的水彩画!

秋天是五颜六色、多姿多彩的,每一种颜色都代表了它独特的魅力:红色的热情、黄色的丰收、橙色的甜美都让人为之倾倒。秋天也是丰收的季节!我喜欢秋天!

秋日骑行记

周文睿(证号 2407914)

今天午后,阳光温柔地洒在大地上,一阵带着凉意的风轻轻拂过,带来了秋天的讯息。这样宜人的下午,不正是骑行的最佳时光吗?

我和爸爸骑着自行车,踏上了那条宁静的小径。远离了喧嚣的大街,这里显得格外宁静,我们的秋日骑行之旅就此展开。首先映入眼帘的是那一丛丛鼠尾草,它们的花朵宛如一串淡紫色的小风铃,在风中轻轻摇曳,发出细微的铃铛声。接着,我们遇到了秋天的落叶树,它们的叶子正在经历一场色彩的蜕变,从绿到黄,从黄到橙,再到红,每一种变化都让人感到温暖。

在旅程即将结束时,我们邂逅了南天竹。它们的叶子红绿相间,远远望去,宛如一群身着花裙的少女。果实的颜色也随着成熟度的不同而变化,绿色的果实代表着青春,枝干挺拔;红色的果实则预示着成熟,枝干因果实的重量而微微弯曲。剥开果皮,绿色的果实内部是黄绿色的,果肉光滑;红色的果实内部则是深绿色的,看起来饱满多汁,还散发着淡淡的清香。

在这次旅途中,我不仅欣赏到了秋天独有的风景,还发现了果实累累的植物。随着旅程的结束,我收获了秋天的芬芳、温暖和清新。

初秋

何沐宸(证号 2413256)

秋天,是一个美丽的季节,会让我们留下许多美好的回忆。

秋天一到,各种树叶都换上了新的衣裳。枫叶穿上了一套火红色的毛衣,银杏叶穿上了一套黄色的裙子,松针却穿上了一套绿色的外套。树叶们离开了大树,轻轻地落在了地上,踩上去会发出吱吱嘎嘎的响声,就像在演奏一曲秋天的音乐会。走在上面,软软的,就像走在棉花上一样。

秋天一挥手,把各种农作物变得成熟。水稻,高粱,小麦……都已经成熟了,变得金黄饱满。秋风吹过,水果们也在果树上摇摇欲坠,等待着果农们去把它们采摘下来,然后封装好送到全国各地。

秋天总是带着蒙蒙细雨,给刚经过夏天酷热的大地带来一丝凉意,淋在身上也不会很寒冷。

秋天也有让我难过的地方,一到这个季节,我的鼻子总是不舒服。秋天就是通过这样的方式告诉我,天气干燥,慢慢变冷了,该多穿点衣服了。

鄞州公园的秋色

马宸晞(证号 2413257)

秋姑娘是一位神奇的画家,她带着五颜六色的颜料,将世界描绘得多姿多彩,鄞州公园更是美得令人沉醉!

时值国庆休假,我们全家去鄞州公园赏秋。初秋的鄞州公园,别有一番风味。

一走进鄞州公园,最吸引我们的是大片的树林,颜色不同,形态各异。冬青、松树的叶子仍然翠绿,披着绿色的戎装,就像守卫公园的士兵,昂首挺胸。高大挺拔的银杏树上,缀满了黄灿灿的银杏叶儿,在和煦的阳光下,闪耀着夺目的光芒。微风拂过,小扇子一样的银杏叶,仿佛小精灵一样在玩耍。枫树的叶子渐红,好似一簇簇跃动的小火苗,燃烧着生命的热情,树叶在秋风中“哗哗”作响,发出了欢乐的笑声。各色树叶打着圈儿飘下来,好像下了一场“树叶雨”……

穿过树林,来到小湖边,大概是人秋的原因,荷花早已凋谢。湖面上也几乎没什么游船。但这并不影响天鹅自得其乐,歪着脑袋,在墨绿的湖水中,欣赏自己的倒影。

不远处的花坛里,菊花开得正艳,颜色丰富多彩,身段婀娜多姿。白的胜雪,红的似火,粉的如霞,黄的像金。有的像小姑娘俏皮的卷发,有的像一个个小圆球,还有的像“千手观音”。它们迎着初秋的风,傲然绽放,向我们讲述着动人的故事。

秋姑娘真是一位神奇的魔术师,她将鄞州公园变得如诗如画,也让我们大饱眼福,流连忘返。

人物画像

跳远“女王”

鄞州新蓝青学校306班

孙一宸(证号 2412441)

指导老师 周宸萱

我们班的同学都很想为班级争光,我们也确实很厉害——足球比赛、跳绳比赛都已经获得过冠军,但田径运动会上还没有项目得过第一名。

期盼已久的运动会终于开幕啦!同学们都积极地报名参加。当然,跳远“女王”也报名参加了她的擅长项目——立定跳远。

比赛那天,跳远“女王”梳着一个丸子头,穿着运动服,精神抖擞地走来。高高的个子,瘦瘦的身板,还有一双大长腿,简直就是田径运动员的标准身材。鹅蛋形的白皙脸庞上,一双黑溜溜的大眼睛闪烁着坚定的光芒。

叮铃铃,叮铃铃,比赛的铃声在操场上开始回响。运动场上,还得数跳远项目最是激烈。轮到跳远“女王”上场了!只见她深呼吸了一下,走到起始位置的红垫子上,静立着注视着前方。接着,踮起脚尖,身体微微往前倾斜,扬起双臂有节奏地前后摆动,双脚用力一蹬,像一只袋鼠似地弹跳起来。

这一刻,时间仿佛凝固了,观战的同学们停止了呐喊,天空中的小鸟也不叫了,围墙边的柳枝也停止了摆动。只等跳远“女王”“唰”的一落地,时间才恢复了正常。等裁判员看到刻度线时,不禁“哇”的一声惊叹——跳远“女王”竟然跳出了一个惊人的距离,全班同学都欢呼雀跃起来。

跳远“女王”的头衔可不是盖的,跳远冠军就这样诞生了,这可是我们班运动会的首金啊!我们都为她骄傲与自豪!

“平静”先生

鄞州新蓝青学校306班

陈奕诺(证号 2412437)

指导老师 周宸萱

“平静”先生是个高高瘦瘦的男孩子,他的脸圆圆的,就像中秋的满月,一双丹凤眼,闪烁着智慧的光芒,两只小耳朵可爱极了,仿佛时刻都在倾听周围的一切。

“平静”先生即使在火山爆发时,也能保持平静,就像海边的礁石,任由海浪拍打,依然坚定不移。

“平静”先生非常有礼貌,每天都用响亮的声音向大家问好,对谁都以礼相待。

“平静”先生是足球队的一员。

“平静”先生是数独高手。

“平静”先生遵守纪律,成绩总是遥遥领先,就像一只领头雁,引领着我们前进。所以这个学期,他成了我们班的“纪律星”,专门管我们的纪律。即使老师不在,他也会认真工作,就像一个小老师一样,带领我们学习。

有一次上课排队时,前面鸦雀无声,后面却喧闹不已。“平静”先生走到后面,用很小的声音提醒同学们安静,但没过一会儿,他们又吵了起来。他再次提醒,可他们还是讲个不停,“平静”先生没有发火,只是把他们的名字记下来,希望下次他们能记住,要守纪律。

参加任何比赛,“平静”先生都不紧张,总是那么平静。他是老师的得力助手,作业总是写得又快又好。他是我们心目中的榜样。